
Protokół Nr 11/2023 

Z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Przestrzennego i 

Finansów Rady Gminy Wielkie Oczy z dnia 18 lipca 2023 r. 

 

Pan przewodniczący komisji P. Jacyk rozpoczął posiedzenie o godzinie 8:00, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 9 członków komisji obecnych było 8. 

Pan przewodniczący komisji P. Jacyk przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia: 

1. Opiniowanie projektów uchwał. 

2. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 
jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan Albert 

Hawrylak, Skarbnik Gminy Pani Elżbieta Słotwińska. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2023 rok 

(zał. nr 2 do protokołu). Pan radny R. Osowski zapytał ile dokładnie dokładamy do zakupu wozu 

strażackiego. Pani skarbnik E. Słotwińska odpowiedziała, że dokładaliśmy do budżetu na wóz 

strażacki dwa razy, pierwszy raz była to kwota 550 tys. zł, a drugi kwota 145 tys. zł. Pan wójt 

zaznaczył, że jest to wynikiem przetargu, byliśmy związani ofertą do 05.07 i pisaliśmy pismo z 

prośbą o przedłużenie tego terminu w związku z czym jeśli do 19.07.2023 r. nie podpiszemy 

umowy to musimy ten wóz oddać. Pan radny P. Jacyk zapytał czy to środki na sam wóz czy też 

na wyposażenie. Pan wójt odpowiedział, że ta kwota przeznaczona jest na wóz strażacki bez 

wyposażenia, cały sprzęt będzie przeniesiony ze starego auta. Projekt uchwały poddano pod 

zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zmian 

w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2023 rok jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 
przedstawiła projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok 
budżetowy (zał. nr 3 do protokołu).  Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. 
Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania 
wykraczającego poza rok budżetowy jednogłośnie pozytywnie. 
 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Pana wójta A. Hawrylaka, który przedstawił 
uchwałę zmieniającą Uchwałę Nr VIII/90/2019 w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania 
czystości i porządku na terenie Gminy Wielkie Oczy (zał. nr 4 do protokołu). Pan radny P. Jacyk 
podsumował, że zmiana ta dotyczy wszystkich mieszkańców, którzy posiadają zbiorniki 
bezodpływowe również te, które aktualnie już istnieją. Pan radny P. Jacyk zapytał czy można 



jeszcze składać wnioski o dofinansowanie do budowy przydomowej oczyszczalni ścieków. Pan 
wójt A. Hawrylak odpowiedział, że można składać wnioski ponieważ planuje dołożyć jeszcze 
środki na ten cel. Rozpoczęła się dyskusja na temat przydomowych oczyszczalni ścieków oraz 
wywozu nieczystości. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie 
komisji zaopiniowali projekt uchwały zmieniającej Uchwałę Nr VIII/90/2019 w sprawie 
uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Wielkie Oczy 
jednogłośnie pozytywnie. 

W sprawach bieżących Pan radny F. Bajan poruszył temat niebezpiecznych psów w 

Kobylnicy Ruskiej. Pan radny P. Jacyk poruszył temat kontroli rolników przez policję w okresie 

żniw. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący P. Jacyk 

podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji o godzinie 09:10. 

 

 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska 

 

 

Przewodniczący Komisji 

 

                      Piotr Jacyk 


